

На основу члана 43. Закона о смањењу ризика од катастрофа и управљању ванредним ситуацијама („Службени гласник Републике Србије“, број 87/18), а у вези са Наредбом о проглашењу епидемије заразне болести COVID-19 („Службени гласник РС“, број 37/20), Градски штаб за ванредне ситуације, на 9. ванредној седници од 4. децембра 2020. године, доноси

НАРЕДБУ

- I. Наређује се привредним субјектима који обављају делатност у области трговине на мало (трговинске и друге радње и продајна места), пружања услуге у затвореним или отвореним трговинским центрима и сличним објектима у којима се обавља делатност у области трговине на мало (тржни центри, пијаце и сл.), као и у објектима у којима се обавља делатност пружања занатских и других услуга у непосредном и дуготрајном физичком контакту са корисником услуге (козметички салони, фризерски салони, салони лепоте), на територији Града Новог Сада, да радно време организују искључиво радним данима (од понедељка до петка), и то у периоду од 05,00 до 17,00 часова.
- II. Наређује се привредним субјектима који обављају делатност пружања услуга у области угоститељства, које обухватају продају хране и пића (ресторани, кафићи, баште угоститељских објеката, барови, клубови и сл.) на територији Града Новог Сада, да у угоститељским објектима у којима обављају делатност, радно време организују искључиво радним данима (од понедељка до петка), и то у периоду од 05,00 до 17,00 часова.
- III. Наређује се позориштима, биоскопима и другим установама културе које обављају делатност у области културе на територији Града Новог Сада, која подразумева истовремено присуство више лица у истом простору да радно време организују у периоду од 05,00 до 17,00 часова.
- IV. Наређује се приређивачима посебних и класичних игара на срећу, на територији Града Новог Сада, да радно време објеката у којима обављају делатност организују искључиво радним данима (од понедељка до петка), и то у периоду од 05,00 до 17,00 часова.
- V. Наређује се привредним и другим субјектима који обављају делатност у области спорта, на територији Града Новог Сада, а која подразумева истовремено присуство више лица у истом простору или дуготрајнији непосредни контакт са корисником услуге (фитнес центри, теретане, вежбаонице, спа центри, базени и други објекти намењени за спорт и рекреацију и сл.), да радно време организују искључиво радним данима (од понедељка до петка), и то у периоду од 05,00 до 17,00 часова.
- VI. Ограничење из тач. I. и II. ове наредбе не односи се на апотеке у обављању апотекарске делатности, изузев оних апотека које продају обављају у трговинским центрима и за које управљач не може обезбедити посебне коридоре за приступ или у које се не улази са спољне стране или непосредно са јавне површине, ординације и лабораторије у којима се пружају медицинске и стоматолошке услуге и ветеринарске ординације и лабораторије и сл., бензинске пумпе у обављању делатности продаје горива, трговинске,

угоститељске и друге објекте у обављању делатности доставе хране, и шалтерску продају хране из објеката који имају шалтер за шалтерску продају хране, а који су регистровани за припрему и послуживање хране (угоститељски објекти и кетеринг).

VII. Ограничење из тач I. и II. ове наредбе не односи се на трговинске и друге радње и продајна места на којима се врши продаја прехранбених производа, укључујући и оне које продају обављају у трговинским центрима, а за које управљач може да обезбеди посебне коридоре за приступ или у које се улази са спољне стране или непосредно са јавне површине, и самосталне малопродајне објекте у којима се трговина, по правилу, обавља тако да купац не улази у објекат (графике тј. киосци), који радно време могу да организују у периоду од 05,00 до 21,00 час, укључујући и суботу и недељу.

VIII. Ограничење из тач I. и II. ове наредбе не односи се на ресторане и друге просторе у којима се пружају услуге исхране у категоризованим и некатегоризованим смештајним објектима и у категоризованом приватном смештају, у којима се услуга може пружати само лицима која имају пријављен боравак у тим врстама смештаја и то најкасније до 21,00 часа, укључујући суботу и недељу;

IX. Ограничење из тачке V. ове наредбе не односи се на фитнес центре, теретане, вежбаонице, базене и друге објекте намењене за спорт и рекреацију - када се користе у сврху тренинга и припрема за одржавање и одржавање искључиво регистрованих такмичења у надлежности надлежних националних спортских савеза.

X. Изузетно од тачке I. ове наредбе све друге радње, објекти и места (обућарске, кројачке, столарске, стаклорезачке и сл. радње, сервис, технички прегледи и сл.) на којима се пружају услуге при чијем вршењу није обавезно присуство корисника или су присуство и контакт ограниченог трајања, радно време могу организовати и суботом у периоду од 05,00 до 17,00 часова.

XI. Наређује се Градској управи за инспекцијске послове да организује рад тако да сви делови инспекцијских служби врше надзор над применом мера из ове наредбе.

XII. Ова наредба примењује се од 04. децембра 2020. године.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД НОВИ САД
ГРАДСКИ ШТАБ ЗА ВАНРЕДНЕ СИТУАЦИЈЕ
Број: 3-312/20-VII-169
Дана: 4 децембра 2020. године
НОВИ САД

